## LION ROCK DAILY



巴黎奧運免費睇 谷人氣振經濟

港商舖首季報喜 p.10 空置率4年低



**耐lionrockdaily画遊仔**の www.lionrockdaily.com

洪水橋地盤152人疏散 現場高溫派機械人灌放

天水圍洪水橋洪雅路一個房協建築地盤昨午發生火警,直至晚上9時31分將 火警升為四級, 地盤內 152 名工人自行疏散。由於火場面積大、濃煙密布, 火場 溫度高達攝氏 500 度, 並存放大量建築物料及風煤樽等, 地盤內兩部約 50 米高 天秤更有倒塌風險,消防員暫時只能在外圍滅火及射水降溫,並運用無人機勘察 火場及出動滅火機械人協助救火,截至昨日深夜救火行動仍在持續,料需通宵灌救 幸暫無錄得傷亡報告。消防呼籲市民關閉門窗及保持鎮定,以免濃煙進入屋內。

於洪雅路近瑞豐華庭對開的地盤於昨日 午1時20分起火,火勢猛烈,濃煙沖 天,消防處於下午2時44分將火警升為 三級,直至晚上9時31分再升為四級, 並在場設立事故指揮站及派出煙火特遣 隊等,動用多條喉及煙帽隊灌救。消息 稱,起火位置為地底,疑有人燒焊導致 火警。為安全起見,中電已暫停現場供 電,警方亦封鎖洪雅路、洪平路、洪元 路介乎洪水橋田心路及洪志路一段道 路,一條專線小巴及三條巴士線 受影響。

## 僅能外圍射水降溫

有疏散到附近的地盤工人表 示,「心情當然不好,發生這些 事,安全第一、沒事就好,現在 全部人沒事都出來了。」街坊陳 先生表示,聞到臭味才下來了解

出事的房協地盤由保華建業承辦,房協昨 回覆查詢時表示,位於洪水橋/厦村新發展區的 專用安置屋邨項目第二期地盤,中午約1時發 生火警。肇事地點是工地地庫,承建商已即時 疏散所有工作人員,房協會全力協助政府相關 部門調查及跟進。該項目正在興建962個資助 出售房屋單位,預計於2026年落成。

消防處署理消防區長許剛豪表示,起火原 因尚在調查,但指面對多個滅火困難,包括火 場位置屬建築工地的地庫,面積相當大,佔地 70米乘80米,而且濃煙密布,溫度極高,加 上現場存放大量建築物料及風煤樽,使火勢猛 烈, 風煤樽於高溫下有機會膨脹爆炸, 消防需 要調配更多資源及人手滅火救援。

許剛豪表示,現場工地兩個高達50米的天 秤有倒塌風險,但消防、相關政府部門與地盤

據了解,消防員共出動近300人、7條 喉、兩煙帽隊、51輛消防車及4輛救護車,至 昨日深夜救火行動仍在繼續。





派出無人機從高空勘察火場



■地盤內逾150名工人自行疏散。



■消防射水撲救,濃煙不斷冒出。